



ZA SAHRANE I UPRAVLJANJE GROBLJEM - FUNERALS AND CEMETERIES MANAGEMENT

DIREKCIJA - Mula Mustafe Bašeskije 38, Sarajevo; Info: +387 33 535 170, Fax: +387 33 535 164
PRODAVNICA POGREBNE OPREME - Petrakijina 1, Sarajevo; Info: +387 33 551 370
GROBLJE BARE - Jukićeva 61; Info: +387 33 551 750 - **GROBLJE VLAKOVO** - Vlakovo bb; Info: +387 33 761 955
GROBLJE STADION - Patriotske lige bb; Info: +387 33 258 306 - **MRTVAČNICA** - Jukićeva 61; Info: +387 33 664 686
CVJEČARA BARE - Jukićeva 61; Info: +387 33 551 375 - **R.J. TRANSPORT** - Vlakovo bb; Info: +387 33 629 025
BESPLATNI INFO TELEFON: 080 02 02 68; mail: kjkp_pokop@bih.net.ba - www.pokop.ba

3161



Broj: 01 – 45 – 3525 – 2 / 2020
Sarajevo, 26.10.2020. godine



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kantona Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje cijenjenog zastupnika Elvisa Vrete

Poštovani, slijedom Vašeg pitanja vezanog za kako nazivate” kontraverzno” održanu javnu raspravu/prezentaciju Studije o uticaju na okoliš za Projekat izgradnje kompleksa krematorija i komemorativnog centra na groblju Vlakovo, želimo da Vas izvijestimo o slijedećim činjenicama:

- Javna rasprava je zakazana za 01.06.2020.godine, poziv svim zainteresovanim licima da učestvuju u javnoj raspravi objavljen je 15.05.2020.godine na službenim web stranicama Federalnog ministarstva okoliša i turizma, KJKP “Pokop” d.o.o. te u dnevnim novinama, o čemu dokaze dostavljamo u prilogu
- Sam “Memorijalni kompleks sa krematorijem” je projektovan na način da peč za kremiranje i sam prostor za kremaciju iznosi samo 2% od ukupne površine objekta, jer su navedenim projektom predviđene i ostale, prijeko potrebne prostorije za optimalno funkcionisanje gradskog groblja Vlakovo.
- Projektom je predviđena izgradnja centralne mrtvačnice – prosekture većih kapaciteta, koja zadovoljava uvjete smještaja i opremanja preminulih lica. Imajući u vidu da je Sarajevo glavni grad zemlje koja teži ka Europskim integracijama, a samim time je potrebno prihvatiti i njene standarde, potrebno je na adekvatan način riješiti problem izgradnje centralne mrtvačnice sa prosekturom uz sve potrebne sadržaje i opremu koja zadovoljava standarde Europske Unije i sve kriterije sistema upravljanje kvalitetom u skladu sa ISO standardima, te sistema za upravljanje okolinom. Postojeća mrtvačnica na lokalitetu gradskog groblja Bare, svojim kapacitetom ne može parirati obimu posla, jer je smještajni kapacitet vrlo ograničen, do 10 osoba, a vrlo često se desi da je potreban smještajni kapacitet za 30 osoba. S obzirom da se radi o vrlo osjetljivom pitanju, imperativ je očuvanje ljudskog dostojanstva i pijeteta preminule osobe, na ovaj način bi bilo omogućeno 24-satno preuzimanje i zbrinjavanje umrlih osoba čija je smrt nastupila nasilno na području Kantona Sarajevo.
- Lokalitet gradskog groblja Vlakovo, te projektom planirana centralna mrtvačnica sa većim kapacitetom, smještena u prostorijama Memorijalnog centra sa krematorijem ima prednost i u prostornom smislu zbog blizine Međunarodnog aerodroma Sarajevo. U slučaju većih nesreća sa fatalnim ishodom, operativnost bi bila na optimalnom nivou zbrinjavanja unesrećenih lica.
- U Memorijalnom kompleksu sa krematorijem je pored navedenog predviđena i izgradnja odvojenih obdukcionih sala za preminule osobe koje su imale neku od zaraznih bolesti, značaj potrebe za ovom vrstom prostorija, javnost je nažalost prepoznala tek sad, pojavom virusa Corona

- Pored svega navedenog, projektom su predviđeni i svi prateći sadržaji, koji podrazumijevaju prostorije za potrebe opraštanja od umrlog, prostorija za obitelj, recepciju, liječničku sobu, salon za ispraćaj, klesarsku i vrtlarsku radionicu, te sve ono što suvremeno groblje treba imati.
- S ekološkog aspekta, značaj krematorija je također višestruk zbog smanjenja rizika od raznih onečišćenja, zagađenja, pa čak i mogućih zaraza, stoga interes za svoje djelovanje mogu pronaći različite institucije širom države.
- Ovaj projekat je značajan i zbog činjenice da još uvijek ne postoji adekvatan način za zbrinjavanje patohistološkog otpada, što je problem svih većih kliničkih centara i zdravstvenih ustanova.
- Ovom prilikom bi željeli da istaknemo i činjenicu da se tek sad pristupilo legalizaciji objekata koji su u ranijem vremenu izgrađeni na prostoru gradskog groblja Vlakovo, te da je na sjednici Opštinskog vijeća Ilidža usvojen Nacrt RP Gradsko groblje Vlakovo, i upućen u dalju proceduru, usvajanjem ovog regulacionog plana, konačno će biti riješeno pitanje obuhvata gradskog groblja, te na taj način i pitanje daljeg proširenja i obezbjeđivanja dovoljno grobnih mjesta za ukop.
- KJKP "Pokop" d.o.o., nesumnjivo u svom poslovanju poštuje sve zakonske okvire i regulative, te samim tim i sve zakonske procedure potrebne za ishodovanje dozvola potrebnih za napredak izgradnje Memorijalnog centra sa krematorijem.

Također, ovim putem Vas obavještavamo da za sva potencijalna pitanja ili nejasnoće, apsolutno Vam stojimo na raspolaganju, te bi nam bila čast da upriličite posjetu našem Preduzeću, kako bismo Vas na licu mjesta upoznali sa svim aktuelnim projektima, aktivnostima, te svim uložnim naporima uposlenika i Uprave da bi se postigli optimalni uslovi za funkcionisanje pogrebne djelatnosti u ovim izazovnim vremenima.

S poštovanjem,



Studija o utjecaju na okoliš - Projekat izgradnje objekta krematorija i komemorativnog centra na lokalitetu Vlakovo, općina Ilidža



Pet, 15. Maj. 2020.

Petak, 15.05.2020.

Investitor KJKP POKOP d.o.o. SARAJEVO- Mula Mustafe Bašeskije 38, 71 000 Sarajevo, dostavio je Federalnom ministarstvu okoliša i turizma Zahtjev za izdavanje okolišne dozvole – Studiju o utjecaju na okoliš Projekat - izgradnje krematorija i komemorativnog centra na lokalitetu Vlakovo, općina Ilidža.

Obradivač Studije o utjecaju na okoliš u postupku izdavanja okolišne dozvole je – INPROZ - Institut za zaštitu i projektovanje d.o.o. Tuzla.

U postupku uključivanja javnosti, zahtjev za izdavanje okolišne dozvole za investitora KJKP POKOP d.o.o. SARAJEVO za - Projekat izgradnje objekta krematorija i komemorativnog centra na lokalitetu Vlakovo, općina Ilidža je prezentiran na web stranici Ministarstva radi davanja mišljenja. Materijal sa Prilozima može se pogledati u prostorijama Federalnog ministarstva okoliša i turizma - Sektor za okolišne dozvole, u ulici Hamdije Čemerlića 2, treći sprat – ured 308.

Rok za davanje primjedbi i sugestija na Zahtjev za izdavanje okolišne dozvole/ Studije o utjecaju na okoliš je 30 dana od dana objavljivanja na web stranici Federalnog ministarstva okoliša i turizma.

Javna rasprava će se održati u prostoru mjesne zajednice Blažuj, ul. Vlakovo 102 B, dana 01.06.2020. godine sa početkom u 12,00 sati.

Primjedbe i sugestije se dostavljaju u pisanoj formi na adresu:
Federalno ministarstvo okoliša i turizma- Sektor za okolišne dozvole
Hamdije Čemerlića br 2
71000 Sarajevo

[Studija o utjecaju na okoliš za KJKP Pokop d.o.o. Sarajevo- Netehnički rezime](#)

[Okolišna dovolila](#)

[Statistika - OKOLIŠNE DOZVOLE](#)

[Sudjelovanje javnosti](#)

[Registri i izvješćivanje](#)

[Projekti](#)

[Nova postrojenja](#)

[Postojeća postrojenja](#)

[BAT](#)

[Javne Rasprave i Javni Uvidi](#)

[Registri i statistički podaci o prijavljenim incidentnim situacijama](#)

[Uvod](#) [Uvod](#) [Uvod](#) [Uvod](#) [Uvod](#)



Besplatni info telefon

080 02 02 68

Objavljeno: 15. 05. 2020. 09:23

JAVNA RASPRAVA

JAVNA RASPRAVA

Ocjene Studije o utjecaju na okoliš

Federalno ministarstvo okoliša i turizma u saradnji sa KJKP Pokop d.o.o. Sarajevo Mula Mustafe Bašeskije broj 38 Sarajevo poziva stanovnike Općine Ilidža, sve zainteresirane subjekte i nevladine organizacije da uzmu učešće u

JAVNOJ RASPRAVI

ocjene Studije o utjecaju na okoliš

u postupku izdavanja okolišne dozvole za – Projekat izgradnje objekta „Kompleks krematorija i komemorativnog centra“, koja će se održati u prostoru mjesne zajenice Blažuj, ul. Vlakovo br. 102 B, 01.06.2020. godine sa početkom u 12.00 sati.



Besplatni info telefon

080 02 02 68

1. Prezentacija zakonskog osnova u postupku izdavanja okolišne dozvole (predstavnik Federalnog ministarstva okoliša i turizma).
2. Prezentacija Studije utjecaja na okoliš (predstavnik konsultanta i investitora).
3. Pitanja, diskusija, odgovori i objašnjenja.

Dokumentacija za izdavanje okolišne dozvole dostupna je na uvid u prostorijama Federalnog ministarstva okoliša i turizma - Sektor za okolišne dozvole, ul. Hamdije Ćemerlića broj 2 Sarajevo, ured 308 kao i na web stranici ministarstva www.fmoit.gov.ba, - link okolišne dozvole/javne rasprave.

Ostale novosti

Objavljeno: 23. 10. 2020. 14:27

Blagdan „Svi sveti“

Objavljeno: 15. 10. 2020. 09:31

Naredba Kriznog štaba Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo

Objavljeno: 05. 10. 2020. 14:42

Radovi na gradskom groblju "Vlakovo"

Objavljeno: 09. 09. 2020. 10:21

Izvinjenje građanima



Besplatni info telefon

080 02 02 68

Objavljeno: 14. 07. 2020. 13:18

Ministrica Glamoč i direktor Hulusić u posjeti "Vlakovu"

Objavljeno: 07. 07. 2020. 10:17

Obavještenje korisnicima usluga KJKP "Pokop" d.o.o.

Objavljeno: 06. 07. 2020. 12:18

**JAVNI KONKURS ZA PRIJEM RADNIKA U RADNI ODNOS NA
NEODREĐENO VRIJEME U KJKP „POKOP“ d.o.o. Sarajevo**

Objavljeno: 29. 06. 2020. 19:45

Obavijest slijedom pogoršane epidemiološke situacije

Objavljeno: 11. 06. 2020. 13:00

Apel za građane

Bosna i Hercegovina
Federalna Agencija za
Zemljopisno-informatički kanton
MINISTARSTVO ZA
PRAVOSUĐE I UPRAVU



Federacija i Hercegovina
14. ustavnog distrikt i općina
ZENICA - DOBOJSKI KANTON
MINISTARSTVO
JUDICIARY & ADMINISTRATION

Broj: 06/2019/770
Zenica, 11.5.2020. god. dan

Kao osnovni članak 87. Zakona o ustrojbenosti i radu državnih službi, ministar Vlade Bosne i Hercegovine i Službeni glasnik Federacije Bosne i Hercegovine, broj 12/03, 14/03 i 65/13 i Članak 16. Zakona o pravobraniteljstvu ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 12/13) i Članak 26. Ustava o ustrojstvu, Statuta i Kantonu Vlade Zeničko-dobojskog kantona za imenovanje/nominiranje na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Zeničko-dobojskog kantona ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj 3/15, 7/15 i 11/16), u postupku imenovanja, odnosno nominiranja na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Vlade, ministar Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona, objavljuje:

OGLAS
za upražnjenu poziciju
u reguliranom tijelu Zeničko-dobojskog kantona

I. NAZIV POZICIJE

Kantonalni pravobranitelj i izvršitelj

Regulirano tijelo u nadležnosti Ministarstva za pravosuđe i upravu

II. OPIS POZICIJE

- obavlja poslove iz djelatnosti utvrdene Zakonom o pravobraniteljstvu ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 12/13),
- imenuje se na četiri godine mandata,
- plaća se utvrdjeno u skladu sa Zakonom o plaćanju i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 1/16).

Kandidat za imenovanje/nominiranje na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Vlade i Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona, mora ispunjavati opće i posebne uvjete:

III. OPĆI UVJETI

Opći uvjeti za imenovanje kandidata na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Vlade i Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona su:

1. da je državljanin Bosne i Hercegovine,
2. da je stariji od 18 godina,
3. da nije optužen iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere (bilo na razini države ili entiteta) u periodu od tri godine prije dana objavljivanja upražnjene pozicije,
4. da se na njemu ne odnosi članak IX.1. Ustava Bosne i Hercegovine,
5. da nije na funkciji u političkoj stranci u smislu članka 3. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 12/03, 34/03 i 65/13),
6. da nije član organa zakonodavne, izvršne ili sudske vlasti ili savjetnik u smislu Zakona o sukoba interesa u organima vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj 70/08),
7. da nema privatni ili finansijski interes u instituciji u kojoj se kandidira,
8. da nije osuđen za kazneno djelo nesposobno za imenovanje na dužnost u instituciji u koju se kandidira, pet godina od dana pravomoćnosti presude, uključujući vrijeme zatvorske kazne,
9. da nije izrečena zabrana mjera zabrane obavljanja aktivnosti, tri godine od dana pravomoćnosti odluke o izrečenju zabranjene mjere.

IV. POSEBNI UVJETI

Posebni uvjeti za imenovanje/nominiranje kandidata na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Vlade i Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona su, kako slijedi:

1. VSS, VII stepen stručne spreme, diploma visokog obrazovanja, odnosno prvog (najmanje 240 ECTS bodova) drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja pravne struke,
2. polovica pravosudni ispit,
3. najmanje 5 godine radnog iskustva nakon položenog pravosudnog ispita na pravim poslovima u pravobraniteljstvu, pravosudnim organima i drugim državnim organima, javnim ili društvenim preduzećima i drugim pravnim osobama,
4. da nije član nadzornog ili upravnog odbora, odnosno odbora za reviziju nekog privrednog društva/preduzeća,
5. komunikacijske i organizatorske sposobnosti,
6. rezultati rada ostvarenim tokom poslovne karijere (ocjena, objavljeni stručni radovi).

V. POTRIBNI DOKUMENTI

Dokazati kandidati moraju priložiti sljedeće dokumente u skladu sa članom 16. Zakona o pravobraniteljstvu

1. Biogranišna
2. Izjava o imenovanju kandidata (bilo na razini države ili entiteta) u periodu od tri godine prije dana objavljivanja upražnjene pozicije,
3. Uvjerenje o političkoj stranci u smislu članka 3. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 12/03, 34/03 i 65/13),
4. Uvjerenje o sukobu interesa u smislu članka 3. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 12/03, 34/03 i 65/13),
5. Uvjerenje o privatnom ili finansijskom interesu u instituciji u kojoj se kandidira,
6. Dokaz da se na kandidatu ne odnosi članak IX.1. Ustava Bosne i Hercegovine,
7. Objavljenu izjavu kandidata iz točke III ovog oglasa - opći uvjeti,
8. da nije optužen iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere (bilo na razini države ili entiteta) u periodu od tri godine prije dana objavljivanja upražnjene pozicije,
9. da se na njemu ne odnosi članak IX.1. Ustava Bosne i Hercegovine,
10. da nije na funkciji u političkoj stranci u smislu članka 3. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 12/03, 34/03 i 65/13),
11. da nije član organa zakonodavne, izvršne ili sudske vlasti ili savjetnik u smislu Zakona o sukobu interesa u organima vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj 70/08),
12. da nema privatni ili finansijski interes u instituciji u kojoj se kandidira,
13. da nije osuđen za kazneno djelo nesposobno za imenovanje na dužnost u instituciji u koju se kandidira, pet godina od dana pravomoćnosti presude, uključujući vrijeme zatvorske kazne,
14. Objavljenu izjavu kandidata iz točke 3. ovog oglasa - posebni uvjeti, alineja 4. Posebnih uvjeta,
15. da nije član nadzornog ili upravnog odbora, odnosno odbora za reviziju nekog privrednog društva/preduzeća,
16. Uvjerenje/potvrda da kandidati nije izrečena zabrana mjera zabrane obavljanja aktivnosti/djelatnosti, tri godine od dana pravomoćnosti odluke o izrečenju zabranjene mjere izdatu od nadležnog Općinskog suda prema mjestu prebivališta kandidata (ne starije od 3 mjeseci),
17. Dokaz o ostvarenim rezultatima tijekom poslovne karijere (ocjena, objavljeni stručni radovi).

Napomena:
Dokazati kandidati koji nisu osuđeni za krivična djela od nadležnog MHP-a službeno će se zadržati za kandidate koji budu predloženi za konačno imenovanje.

Svi priloženi dokumenti moraju biti u originalu ili ovjerenom kopiju.

Oglas će biti objavljen u "Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine", "Službenim novinama Zeničko-dobojskog kantona", listu "Dnevni avaz" i listu "Nako riječ" Zenica.

Oglas za podnošenje prijave osim je izdat 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja. Posljednji dan podnošenja prijave računa se danom objave u Službenim novinama koje posljednje budu objavile ovaj oglas.

Svi kandidati koji budu stavljeni na listu zbog izbora biće pozvani na intervju pred Komisijom za izbor na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Zeničko-dobojskog kantona. Prije intervjua, kandidati su dužni popuniti obrazac, u kojem će navesti bilo koje pitanje koje bi moglo dovesti do sukoba interesa u službi da dođe do njegovog imenovanja. Obziri će se dostaviti kandidatima prije intervjua.

Osobni podaci o podnosiocima prijave su tajni i mogu se prikupljati i obrađivati u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka ("Službeni glasnik BiH", broj: 49/06 i 76/11 i 89/11).

Kandidat kojeg nakon intervjua preporučuje Komisija za izbor, smatra se da je najuspješnije prošao otvoreni konkursa.

U slučaju kada postoje dokazi da u postupku imenovanja nisu ispoštovani principi ili postupci utvrdjeni Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine, bilo koji kandidati ili zainteresovana stranka može podnijeti prigovor na konačno imenovanje.

Prigovor se podnosi istovremeno ministru Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona i Ombudsmanu Bosne i Hercegovine.

Oglas smatraje otvoren 15 dana od dana posljednje objave. Neblagovremene i nepotpune prijave neće se uzeti u razmatranje.

Prijave sa traženim dokumentima treba dostaviti osobno ili preporučeno poštom u zatvorenom kovčegu, na adresu:

Zeničko-dobojski kanton
Ministarstvo za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona
Povjerenstvo za izbor na upražnjenu poziciju u reguliranom tijelu Zeničko-dobojskog kantona - Kantonalni pravobranitelj Zeničko-dobojskog kantona
Kulturni broj 2
78 000 B E N I C A
Uvijek saopćiti
„PRIJAVA NA OGLAS – NE OTVARATI“

Na današnji dan, prije tačno šest godina (14/15.maj) vodena stihija miljenjskih razmjera opustošila je i gotovo u potpunosti razorila naš ponosni Maglaj. Posljedice te katastrofe se i danas osjete.

Nismo bili sami. Mjeh 2014. godine, ali i u nizu narednih mjeseci, imali smo pomoć i podršku dobrih ljudi iz svih krajeva Bosne i Hercegovine, koji su doprinijeli da se Maglaj ponovo rodi.

Hvala svim organizacijama, medijima, ustanovama i pojedincima koji su, svako na svoj način, pružili pomoć našoj Općini i našem stanovništvu.

Veliku zahvalnost dugujemo svima koji su tada bili s nama rame uz rame i pokazali najveći stepen ljudskosti, nesebičnosti i humanosti.

Maglaj ne zaboravlja istinske prijatelje!

NAČELNIK OPĆINE
Mirsad Mahmutagić



JAVNO PREDMETANJE
MIRSADE PRISUŠEVANO IZ OBLASTI
ZEMLJEPOSJEDNIČKI POSREDOVANJE
I UPR. ZAVRŠNE VEŠTAČENJE
Adresa: Istinske prijelazice br.38
Tel. 051 877 834j Fax: 052 876 876

JAVNO NADMETANJE br. 10-PI/19

PREDMETNI OGLASNI Raspijanje na javno nadmetanje u JP „SPD ŽIRK“ d.o.o. Zavjerdnici za prikupljanje glavnih podataka za projekat državnih zemljišnih knjiga „na parcelama izved jpu“ na području „Starijeg Olova. Za sve informacije oglasiti se na brojave telefona 032/877-834, 032/877-753 ili na web stranici JP SPD ŽIRK d.o.o. Zavjerdnici na www.spdoh.ba

Federalno ministarstvo okoliša i turizma u saradnji sa KJKP Pokop d.o.o. Sarajevo Mula Mustafa Bašeskije broj 38 Sarajevo poziva stanovnike Općine Biđža, sve zainteresirane subjekte i nevladine organizacije da uzmu učešće u

JAVNOJ RASPRAVI
ocjene Studije o utjecaju na okoliš

u postupku izdavanja okolišne dozvole za - Projekat izgradnje objekta „Kompleks krematorija i komemorativnog centra“, koja će se održati u prostoru mjesne zajednice Blazuj, ul. Viakovo br. 102 B, 01.06.2020. godine sa početkom u 12.00 sati.

Dnevni red:

1. Prezentacija zakonskog osnova u postupku izdavanja okolišne dozvole (predstavnik Federalnog ministarstva okoliša i turizma).
2. Prezentacija Studije utjecaja na okoliš (predstavnik konsultanta i investitora)
3. Pitanja, diskusija, odgovori i objašnjenja.

Dokumentacija za izdavanje okolišne dozvole dostupna je na uvid u prostorijama Federalnog ministarstva okoliša i turizma - Sektor za okolišne dozvole, ul. Hamdije Čemerlića broj 2 Sarajevo, ured 308 kao i na web stranici ministarstva www.fmoit.gov.ba, - link okolišne dozvole/javne rasprave.